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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ 

 
Λόγω της μεγάλης ανταπόκρισης του κοινού και προκειμένου να δοθεί η ευκαιρία σε 

μαθητές σχολικών μονάδων να την επισκεφτούν, παρατείνεται η διάρκεια της έκθεσης  
«Τσουνάμι Χάικου, Ιαπωνική Καλλιγραφία» που διοργανώνει η Εφορεία Αρχαιοτήτων 
Δυτικής Αττικής στη Μονή Δαφνίου στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων για το «2024: 
Έτος Πολιτισμού και Τουρισμού Ιαπωνίας – Ελλάδας» ως την 15η Δεκεμβρίου 2024. 

Η έκθεση της Μαρίας Γενιτσαρίου εγκαινιάστηκε στις 19 Ιουνίου 2024 ( την ίδια μέρα 
που πραγματοποιήθηκε η μουσική παράσταση «ΤΣΟΥΝΑΜΙ»)  και φιλοξενείται στην 
ανατολική πτέρυγα της νότιας εσωτερικής αυλής του Καθολικού της Μονής.  

Πυρήνας της έκθεσης είναι το γεγονός του καταστροφικού σεισμού και του τσουνάμι 
που έπληξε τις ακτές της Ιαπωνίας τον Μάρτιο του 2011, αφήνοντας πίσω του χιλιάδες 
νεκρούς, τραυματίες και αγνοούμενους. Το εμβληματικό Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς 
της UNESCΟ, θύμα και αυτό πολλάκις της καταστροφικής σεισμικής δραστηριότητας από την 
αρχαιότητα μέχρι σήμερα, δεν θα μπορούσε παρά να αποτελεί ιδανικό χώρο για τον 
συμβολισμό του περιεχομένου της έκθεσης. Η έκθεση περιλαμβάνει δεκαοκτώ (18) από τα 
είκοσι εννέα (29) καλλιγραφημένα χαϊκού που σχεδιάστηκαν το 2016 από την καλλιτέχνη για 
την ελληνική έκδοση των ποιημάτων χαϊκού που συνέθεσαν οι επιζώντες της καταστροφής, 
μέσα από συνεδρίες που διοργάνωσε η ποιήτρια Mayuzumi Madoka. Τα χαϊκού 
διαρθρώνονται ανά εποχές και συνοδεύονται από εποπτικό υλικό και παραδοσιακά ιαπωνικά 
εργαλεία γραφής και κατασκευής χαρτιού και μελάνης. 

 
Η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της Ιαπωνίας στην Ελλάδα και  

πραγματοποιείται με την ευγενική χορηγία της εταιρείας EDIT Automation. 
 
Στοιχεία Έκθεσης: 
Μαρία Γενιτσαρίου: «Τσουνάμι Χαϊκού, Ιαπωνική Καλλιγραφία» 
 
Χώρος: Μονή Δαφνίου – Ισόγεια αίθουσα ανατολικής πτέρυγας νότιας εσωτερικής αυλής 
Διάρκεια έκθεσης: 19 Ιουνίου – 15 Δεκεμβρίου 2024 (Τετάρτη – Κυριακή 08.30 – 15.30) 
 
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
Τηλ. Επικοινωνίας: 210 3213571 (Γραφεία ΕΦ.Α.Δ.Α.), 210 5811558 (Μονή Δαφνίου)  
 
 

 


